

**JUDEȚUL ARGHEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 18.09. 2019**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești** , județul Argeș , astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 , după cum urmează : **dl Amza Adrian, dna Bucur Elena, dna Bundă Ionela , dl Bundă Nicolae Mihai, dl Huțan Dan, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian , dl Olteanu Ion Aurel și dl Olteanu Iulian .**

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar , dl primar Stancu Gheorghe .

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019;
3. Diverse

Dra președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru .

1. Dra președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare dna secretară întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.Înainte de a se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi domnul Olteanu Ion Aurel întreabă dacă s-a făcut adresă la Consiliul Județean pentru drumuri și dna secretară răspunde că s-a făcut adresă însoțită și de fotografii cu starea drumului, dacă s-a înaintat adresă la CEZ iar domnul viceprimar răspunde că a făcut.

2. În continuare dra președinte de ședință trece la punctul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019 și dă cuvântul trei contabil pentru a prezenta referatul nr.2939/10.09.2019, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **32/ 2019** , proiect prin care se propune rectificarea bugetului local cu 2 mii lei.

Dra contabilă arată că ni s-a repartizat de la Direcția Generală de Finanțe Publice Ploiești –Administrația județeană Argeș suma de 2 mii lei-sume defalcate pentru

echilibrarea bugetelor locale. Se înscrie la cuvânt domnul Olteanu Iulian și întreabă în ce trimestru sunt repartizați banii iar dra contabilă răspunde că sunt repartizați în trim IV. Domnul Iancu Vasile Cornel întreabă pentru ce sunt repartizați iar dra contabilă răspunde că domnul primar i-a repartizat pentru combustibil. Dl Amza Adrian întreabă dacă mai punem bani la drumuri la pietruirea cu buldozerul iar dl primar răspunde că sunt bani acolo iar aceștia îi punem pentru combustibil deoarece mai sunt necesari pentru intervenția cu utilajele din dotare, pentru dezzăpezire.

Dra președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 32 / 2019 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.32/ 2019** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 3 din ordinea de zi **Diverse.**

Dl Amza Adrian se înscrie la cuvânt și dorește să știe care este situația lemnului tăiat din pădurea comunală. Dl viceprimar arată că s-a aprobat prin HCL tăierea a 38 mc material lemnos, s-a încheiat contractul de exploatare cu o firmă cu atestat care a procedat la exploatarea lemnului din pădure până în rampă contra sumei de 80 lei /mc pentru care avem de plată suma de 3040 lei, sumă care nu este achitată până la această dată. Pentru transportul lemnului din rampă la primărie am avut aprobat combustibil și s-au făcut contracte de comodat pentru a face economie la bani, s-au emis avize și s-au cărat lemnele la primărie, la școală, la biserică, la dispensar. Dl Iancu Vasile Cornel solicită ca la ședința următoare domnul viceprimar să prezinte APV-ul sau avizele, documentele de transport ca să nu mai existe suspiciuni.

Doamna secretară spune că dl primar a vorbit cu un domn care a lucrat la firma care a montat camerele de luat vederi, firma s-a dizolvat ,acesta a venit de 2 ori să le repare și nu pot fi repare deoarece nu cunosc IP-ul de la camere. Dna secretară arată că a contactat un alt reprezentant de la altă firmă și va veni să vadă ce probleme sunt și cum pot fi remediate. Totodată arată că dl primar pleacă în concediu pentru 10 zile începând cu data de 30 septembrie 2019.

Dl Iancu Vasile Cornel spune că în satul Moșteni-Greci avem 2 bazine de apă ,din care unul este fisurat, că racordări se fac continuu și există posibilitatea ca acesta să se spargă și ar trebui luate măsuri să reparăm aceste bazine. Dl Olteanu Iulian arată că trebuie luată legătura cu o firmă de instalații care să facă un proiect pentru acel bazin, să se toarne beton sau să se găsească o alternativă în acest sens și recomandă dlui viceprimar să se ocupe de acest lucru.

Se înscrie la cuvânt dl Huțan Dan și arată că a văzut disensiuni între consilierii din cadrul aceleiași partid cu privire la masa lemnoasă, că nu este corect și frumos și întreabă câte firme de exploatare a lemnului sunt pe raza comunei Boțești care au atestat ca să existe atâtea discuții. Mai arată că aleșii locali conform regulamentului de organizare și funcționare trebuie să participe la cursuri de perfecționare, mai întreabă din partea primăriei Boțești cine a fost la cursuri , cât au costat aceste cursuri și să întrebăm la consiliul județean ce consilieri au participat la cursurile de perfecționare. Dna contabilă răspunde că a fost un reportaj la televizor unde a aratat cine a participat la cursurile de perfecționare din județul nostru, din partea primăriei la cursurile de perfecționare au participat 2 persoane și anume dra contabilă și dna asistent social .

Dra Bucur Elena arată că pentru dna Drăguș Valentina din satul Moșteni – Greci a luat legătura cu dna directoare de la spitalul Călinești ca să fie internată, asistentul social și reprezentanți de la primărie s-au deplasat la domiciliul acesteia și au făcut curățenie, în prezent este internată la spital. Mai arată dra doctor că mai avem un caz social la Pârvu în satul Moșteni-Greci cu fetița care trebuie să facă terapie și trebuie să fie luate măsuri în acest sens.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,**  
Bucur Elena

**Secretar ,**  
Nicoleta Furtunescu

